
소나무 양수립
,
창나무 음수림 총 생산 순생산 그래프
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천이
용암대지 1차 천이 시작이 ~

홍량 의 형태
천이가진행할수록지표에들어오는 ~
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.생태계 빛의 양 감소

비교하기총 생산 호흡량 그래프
- 교목 γ s 관목

: 교목이 키가 더 크다
뿌리혹 + 콩과 식물

상리 공생 : 개체군 간

상호작용 생장량 생물량 다다박테리아 생물군집 천이 진행 아 종료구분

천미 진행 : 생장량 ,
생물량

천이 종료 : 생장량 ,
생물량 새장량

[극상 ]

in . 물질의 순환 순생산량
"

θ
"

으로 수렴

개체 간
,
개체 내에서의 상호작용 면적이 다른 두 방형구 비교하기

분리해서 구분할 수 있게 * 일도가 같은 것부터 비교

: 개체 수 면적 비
*포식 피식의 관계 소비자

,
소비자

관계 다
: 4 1 : 4

. x= 2

ex) 술대가 토끼를 잡아먹어 nin

<소비자] <소비자) : 생산 소비 관계」α

총생산량

**에너지 효율 순생산량

전단계 생물이 받은 E에 대한 호흡량 피식량 고사낙엽 생장량
자신이 받은 E 양 "

1000
생산자 100

1차
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2차 섭식량

: 1차 10% 오차 21. 호흡량 피식량 자연사 새가량량 배출량
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